
令和３年度第１回県政インターネットモニターアンケート（スポーツ政策課、健康増進課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○自転車利用に対する意識等に関するアンケート

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（回答数１）　　　　　　ｎ＝729 人 ％ 問１－６（複数回答可）　　　　　　ｎ＝431 人 ％ 問３（回答数１）　　　　　　　ｎ＝729 人 ％

男性 329 45.1% １　持っている 431 59.1% １　道路のどこを走行していいか分からない 150 34.8% １　増えた 72 9.9%

女性 399 54.7% ２　持っていない 298 40.9% ２　変わらない 346 47.5%

その他 1 0.1% ３　減った 16 2.2%

10代 10 1.4% 問１－２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝431 人 ％ ３　走行できる道の幅が狭い 293 68.0% ４　自転車は利用していない 295 40.5%

20代 32 4.4% １　一般車・シティサイクル（ママチャリなど） 320 74.2%

30代 106 14.5% ２　電動アシスト車 44 10.2% 問４（回答数３つまで）　　　　　ｎ＝729 人 ％

40代 169 23.2% ３　折り畳み自転車・小径車 60 13.9% １　携帯やスマホを使用しながら運転している 410 56.2%

50代 170 23.3% ４　ロードバイク 21 4.9% ２　二台以上で併走している 259 35.5%

60代 123 16.9% ５　マウンテンバイク 20 4.6% ６　電柱を避けなくてはいけない 159 36.9% ３　スピードを出して歩道を走っている 155 21.3%

70代 95 13.0% ６　クロスバイク 26 6.0% ７　路上駐車のクルマを避けなくてはいけない 194 45.0% ４　夜、無灯火で運転している 101 13.9%

80代 24 3.3% ７　その他（具体的に） 3 0.7% ８　特に気にならない 35 8.1% ５　音楽を聴きながら運転している 170 23.3%

90代 0 0.0% ９　その他（具体的に） 48 11.1% ６　傘さし運転をしている 95 13.0%

賀茂 10 1.4% 問１－３（回答数１）　　　　　ｎ＝431 人 ％ 10　わからない 4 0.9% ７　駐輪場以外で駐輪している 29 4.0%

東部 228 31.3% １　週５日以上 76 17.6% ８　車道の左側を走っていない 221 30.3%

中部 263 36.1% ２　週３～４日程度 51 11.8% 問１－７（回答数１）　　　　　ｎ＝431 人 ％ ９　一時停止場所で停止しない 138 18.9%

西部 228 31.3% ３　週１～２日程度 72 16.7% １　加入している 308 71.5% 10　歩道で歩行者に対してベルを鳴らす 42 5.8%

県外 0 0.0% ４　月４日未満 84 19.5% ２　加入していないが、加入したい 36 8.4% 11　信号無視 72 9.9%

自営業 46 6.3% ５　ほとんど利用しない 120 27.8% ３　加入しておらず、加入するつもりもない 56 13.0% 12　二人乗り運転をしている 14 1.9%

会社員 250 34.3% ６　全く利用していない 28 6.5% ４　わからない 31 7.2% 13　歩行者のすぐ脇をすり抜けていく 113 15.5%

公務員 20 2.7%

パート・内職従事者 132 18.1% 問１－４（複数回答可）　　　　　ｎ＝431 人 ％ 問１－８（回答数１）　　　　　ｎ＝431 人 ％

学生 21 2.9% １　通勤・通学 88 20.4% １　はい 344 79.8% 15　その他（具体的に） 44 6.0%

無職 223 30.6% ２　買い物 233 54.1% ２　いいえ 87 20.2%

その他 37 5.1% ３　サイクリング、レジャー 65 15.1% 問５（回答数１）　　　　　ｎ＝729 人 ％

４　競技（トレーニングを含む） 2 0.5% 問１－９（複数回答可）　　　　　　　ｎ＝298 人 ％ １　知っており、守っている 187 25.7%

５　近距離の移動 234 54.3% １　車のほうが便利 187 62.8% ２　知っており、ある程度守っている 222 30.5%

６　その他（具体的に） 20 4.6% ２　電車やバスのほうが便利 29 9.7% ３　知っているが、あまり守っていない 53 7.3%

７　利用していない 40 9.3% ３　天気や気温に左右される 87 29.2% ４　知っているが、自転車を利用しない 257 35.3%

４　他の自転車利用者の運転マナーが悪い 17 5.7% ５　知らない 10 1.4%

問１－５（複数回答可）　　　　　ｎ＝431 人 ％ ５　転倒や交通事故などの心配がある 75 25.2%

１　手軽に使える、早く移動できる 329 76.3% ６　駐輪場が少ない 16 5.4% 問６（回答数１）　　　　　ｎ＝729 人 ％

２　ガソリン代やバス代、電車代がかからない 176 40.8% ７　自転車の運転ができない 16 5.4% １　知っており、守っている 259 35.5%

３　健康に良い、運動不足解消 253 58.7% ８　必要を感じない（特に理由はない） 89 29.9% ２　知っており、ある程度守っている 174 23.9%

４　環境にやさしい 144 33.4% ９　その他（具体的に） 54 18.1% ３　知っているが、あまり守っていない 31 4.3%

５　渋滞や、満員電車などのストレスがない 76 17.6% ４　知っているが、自転車を利用しない 258 35.4%

６　走っていて気持ちが良い、ストレス解消 114 26.5% 問１－10（回答数１）　　　　　　　ｎ＝298 人 ％ ５　知らない 7 1.0%

７　かっこいい、おしゃれ 9 2.1% １　検討している 16 5.4%

２　検討していない 282 94.6% 問７（回答数１）　　　　　ｎ＝729 人 ％

１　年齢に関わらず義務付けるべき 209 28.7%

９　コロナ禍における移動手段として、密を回避するため 52 12.1% 問２（回答数１）　　　　　　　ｎ＝729 人 ％ ２　小学生までは義務付けるべき 141 19.3%

10　その他(具体的に) 33 7.7% １　思う 546 74.9% ３　中学生までは義務付けるべき 151 20.7%

11  利用していない 37 8.6% ２　思わない 77 10.6% ４　高校生までは義務付けるべき 75 10.3%

３　わからない 106 14.5% ５　義務付ける必要はない 99 13.6%

６　わからない 54 7.4%

回答者数： 729人（回答率：94.8％）

性別 ２　車両用と歩行者用のどちらの信号を見ればいいか分か
らない（交差点で信号が異なる）

86 20.0%

４　路肩にある側溝が気になる（傾斜、ゴミ、水がたまっ
ている）

222 51.5%

５　トンネル内の走行環境が悪い（狭い、暗い、排気ガ
ス）

63 14.6%

住所

14　ななめ横断（道路を横断するときに、道路を斜めに横断
する行為）

75 10.3%

８　バスや電車などの運行本数が少ない、駅が遠いなど、公
共交通機関が不便だから

53 12.3%

年代

職業



○受動喫煙に関するアンケート

問１（回答数１）　　　　　　ｎ＝729 人 ％ 問４（回答数１）　　　　　　ｎ＝729 人 ％

１　毎日吸っている 40 5.5% １　増えた 10 1.4%

２　ときどき吸う日がある 6 0.8% ２　変わらない 394 54.0%

３　以前は吸っていたが、今は吸っていない 121 16.6% ３　減った 325 44.6%

４　吸わない 562 77.1%

問５（回答数１）　　　　　　ｎ＝729 人 ％

問１－２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝46 人 ％ １　考慮している 412 56.5%

１　紙巻たばこ 30 65.2% ２　考慮するときもある 224 30.7%

２　加熱式たばこ 19 41.3% ３　考慮していない 93 12.8%

３　その他 3 6.5%

問５－２（回答数１）　　　　　　ｎ＝636 人 ％

問１－３（回答数１）　　　　　　ｎ＝46 人 ％ １　喫煙可能な店 18 2.8%

１　やめたい 11 23.9% ２　禁煙の店 469 73.7%

２　本数を減らしたい 16 34.8% ３　分煙されている店 147 23.1%

３　やめたくない 12 26.1% ４　わからない 2 0.3%

４　わからない 7 15.2%

問６（回答数１）　　　　　　ｎ＝729 人 ％

問２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝729 人 ％ １　ある 378 51.9%

１　多くの方が利用する施設で屋内が原則禁煙 528 72.4% ２　ない 351 48.1%

２　喫煙を行う場合の周囲の状況への配慮義務 314 43.1%

３　喫煙する場所の標識掲示義務 260 35.7% 問７（回答数１）　　　　　　ｎ＝729 人 ％

１　参考にする 632 86.7%

２　参考にしない 97 13.3%

５　喫煙場所への20歳未満の立入禁止 196 26.9%

６　飲食店での店内の喫煙可否の標識掲示義務 311 42.7%

７　すべて知らない 121 16.6%

問３（複数回答可）　　　　　　ｎ＝729 人 ％

１　学校 10 1.4%

２　病院・診療所 15 2.1%

３　官公庁施設 21 2.9%

４　スーパー・小売店 125 17.1%

５　飲食店 202 27.7%

６　ホテル・旅館 37 5.1%

７　パチンコ店やゲームセンター等の娯楽施設 54 7.4%

８　公園 137 18.8%

９　運動施設 26 3.6%

10　駅・バスターミナル・空港 125 17.1%

11　職場 81 11.1%

12　家庭 44 6.0%

13　路上 359 49.2%

14　その他 70 9.6%

15　受動喫煙に遭っていない 144 19.8%

４　喫煙室におけるたばこの煙の流出防止にかかる技術的基
準の規定

104 14.3%


